. aldbbiak szerint esoportosithatjuk: S -

Tulfolyészelep, bi ztonsigi szelep

Az 4lland6 folyadékhozamu szivattyuval tépldlt korfolyamok jelentGs ré-
un. fojtdsos Kkorfolyam. Ezekre jellemzd, hogy a kbrfolyamba beveze-
energifnak csak meghatérozott hinyad4t hasznéljak fel; a felhaszndlt

7 bsszenergia viszonya a korfolyam lizemeltetése sorén az iddben erd-

s ingadozdst mutat. Az ingadozds az iddegység alatt felhasznélt folya-
ennyiség véltozdsdban jelentkezik ugy, hogy kbzben a korfolyam név-

es nyomésa — tdpnyomisa - gyakorlatilag 4llandé. A korfolyam 4ltal pilla--
vilag fel nem haszpélt folyadékmennyiséget még 2 kérfolyamba 1épés
vissza kell vezetni a tdpegység tartélydba. , .

Azt az elemet, amely 4llandé tdpnyomést biztositva a korfolyam szé-
mﬂ—.msmngmm felesleges folyadékmennyiséget a tart4lyba visszavezeti,
voszelepnek nevezziik, A tulfolydszelep elvi vézlata az elemi korfolyam-

2.21 4brén lathato.

2.5 Hidraulikus irdnyitoelemek

1”7,

A hidraulikus, -els8sorban a fojtdsos kérfolyamok eldirt miikodé
a. hidraulikus energiat szolgiltatd szivattyun, valamint a folyadék nyo
energidjit mechanikai energidvi alakité hidraulikus motoron kiviil szim
kiilonféle rendeltetésii 6s kialakitisu un. irényitéelem szitkséges.
irdnyitéelemek gondoskodnak a korfolyam meghatdrozott woz&.mmn;ﬂo
mésok fenntartdsdrél, a korfolyam adott szakaszain iddegység alat
folyadék mennyiségérdl, a nyomési energidt kizvetits folyadék dram
nyarél stb. v Sl

A végzett feladat természetének megfelelen az

irdnyitéelemek

1. Nyomdsirdnyitd elemek. -
2. Aramirdnyitd (mennyiségirdnyité elemek).

3. »,H.o@m%wwgsam utjat iranyité elemek, i

A fenti besorolds egyes csoportjai tartalmaznak olyan elemeke 7€
amelyek feladatukat tekintve eltérnek a csoport alapvets _.m:mgwmum
vel a miikddésiiket kivilté paraméter azonban a csoportbeosztésnak
leld, vizsgilatukat ennek megfelelden célszerii végezni. ,

v

N

v

: . ] . . A
2.51 Nyomdésiranyitd szelepek : ’

|} =0 1

A nyomisirdnyité elemek csoportjdba a kbvetkez8 elemek soro ,
‘ : g : , 2.21 4bra

P 5 Py P .
W MﬂMMWMMM“Mwm%ESnmmmH szelep). A « Tulfolyészelep .elvi vézlata
3. Eldfeszitdszelep. P o " , PP Car A
4, Tehermentesits szelep. Az 4llandd moqmmmwwo.wmn,wc mN?mQuE @mm térfogatdrama Wmn, részre
5. Nyomdscsokkentd szelep. . szlik: egy része a HM hidromotorba sramlik, amely a folyadék nyomaési
6, Nyomdskapcsold, nergisjat mechanikai energidva alakitja, tehét hasznos munkit végez: a

sik része a tulfolydszelepen keresztill hasznos munkavégzés nélkiil visz-
adramlik a tartdlyba. A motoron idBegység alatt 4dtdramlé folyadékmennyi-
get az' F fojtoszeleppel iehet besllitani, amely végs8 soron a fordulatszé-

‘determindlja: S .

1
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« = Qmm. ﬂmrmﬂ @ = 0 elméletileg

mmn rom% a szivattyu - moqmmmwwowmgm és-a tul-
; : e L ‘ s o mw :mimmmm mnmwmmunumno moqmamrﬁmgwﬂmmmm jb kozelitéssel meg-
ahol § - a motor fajlagos folyadékelnyelése. A korfolyammal sz .
masztott kivetelmény az, hogy a motor igen széles fordulatszdm ) ﬁoﬁdmwmwm@ mmym@wnmmm& kovetkezik, wom% a H.cmomEMmmﬂnmm val-
ban ugyanazt a nyomatékot adja le. Mindez azt jelenti, hogy a tis4val <m:oﬁw annzk a u%oBmmumw az értéke, amelyen a szelep nyif.
v , : - . mnnmc.d a tipnyomds -adott intervallumban tértén8 bedllitdsdnak lehet§-
Smmmm:&m meg a SmoGOmNmS@ P, = mA@Bv karakierisztikdjat, te-

rry

hasznélt folyadék, Wm<mnwmummevvmb,m Emoq@mmm_mnmu, n?mwmnmnn Q

dékmennyiségnek igen széles tartomdnyban ugy kell <m;ommmm ‘hogy
motor bemendigiban uralkodé nyomis - a tipnyomds - csak minim
korlatilag elhanyagolhat6 mértékben ingadozzék, mivel az- 4lland6
mcqmmmwa—n%mEm miatt ‘a motor csak igy  fog m:mn&o nyomatékot sz
A fentiekben leirt feladatsnak a ERoGOmNmEU a wo<m:mmuowmb
eleget: a szivattyu beinditdsa pillanatdban a tulfolydszelep tolattyuj;
‘helyzetében feliitkdzik, és az a vezérldél a I. helyzetet foglalja‘e
nyitott 4tdmlési keresztmetszet nincs. .Hmnmwmum:w fel, hogy a tolatt o .
helyzetében a csavarral 4llithaté rugdell mmmmnmmm zérus. Feltételezzil ; Q = Q
mb,cm azt, hogy az inditds pillanatsban a motoron a Wmmmcgmwwmu , ] , i L
\m mogmmmwgmgfmmmAmumBo:mw keresaztiil. « R ,

wom% a @ mo_%mmmwgmgfmmMﬁQ hogyan fiigg a2 p 1 wmgwo»b%m eérté-

;.NH dbran Enwﬁno egyszeri HEMoGoaNmb esetén, Induljunk ki m&coy
apothél, amikor a Eﬁoqomwmﬂmﬁ a szivattyu folyadékhozamit teljes
_umn m?mwmﬁ tehat ;

onnmw ehhez az 4llapothoz X, tolattyurés, amely az Osszetartozd ve-

Az inditdst kovetden a nm&omm&u.mgﬁmm megindul, ‘amely a ‘mot ' 15
mounommmﬂm@doﬂ 4116 rendszeren mint hidraulikus ellenslldson u%oEmmm
létre: emiatt a p, nyomdés zérusroél no memp “kezd. A P nwoswm w

m€m~. kozott Bmwwmno és @H 0 nyomés. Tételezziik fel, hogy a tolattyu

litkbztetett bma\nmnmvm.u -a rugbelSfeszités éppen zérus, és hogy a to-

L elmozduldsa alst helyzetébSl a vezérléel nyitdsaig x .

lybszelep 85@%5 4nak alsé mmﬂﬁonmwm is, mBSmw hatdséra az a ».:
lenében mindaddig elmozdul felfelé, amig a tolattyura hatd erdk egy
kialakul. Ez anndl a nyom#snél kovetkezik be, amelynél a tolattyu
zérld éle olyan nyitott keresztmetszetet hoz #ms.m amelyen Wmummsn
ban forgé nyomés mellett a Hmbammmu mwmgk.m felesleges @a = @mm\
Gmamwﬁmgfmmm keresztiil - tud mHmEoEr

A villamos analégia miatt érvényes a "hidraulikus omoEo_uonS
azaz az eldgazdsnil levG csomdpontba befolyé térfogatiramok Gsszeg.
"kifolyd'"" térfogatiramok Osszege megegyezik; esetiinkben:

A Bernoulli-egyenletbfl is n%mwbmﬂo Torricelli-egyenlet a térfogatdram,
atomlési kereszimetszet &s a nyoméiskiilonbség kozotti bsszefliggést hats-
meg. A tolattyu egy é4ltaldnos, de nyitott dllapotira felirva:

Q = (2.48)

770

~a tolattyu un. 4tfolydsi tényezlje, mely 4llandénak tekinthetd;
‘ - +Q - a tolattyudtmérs;
- ‘ @wu - @B, T - a tolattyu pillanatnyi nyitdsa, az élek fedési qummnmnoy mérve;

o~

nehézségi gyorsulis; . -
munkafolyadék fajsulya; .
szivattyu nyomoéagiban uralkod6 nyomis;

Ha csokkentjiik a motor fordulatszdmat, csokken a @ ,. nbvekszik a @

[ .
[ T

kissé Bmmso ap; E&Emm a 85&& ennek Bmmmmﬂmyoms kissé elmozdul fe

felé, az E mm%m:mi.ﬁ, dllapot m_mﬁmmmmm A @ mo@mmmWBmsnfmmm mocmw - a tulfolybszelep visszafolyéigdban felléps nyomés, amelyet a to-
vébbiakban zérusnak tekintiink.

se a mmEﬂEQ mcm#om. de ellentett wwﬁm:us <&8Nmﬂ és igy. egyensuly
potot idéz eld.
A tulfolydszelep miil Wmmmmmdg WO<mnwm§w wom% memm a mNS.mE&

folyadékhozamiénak elvezetésére, Em?m;mm dteresztett folyadékmenny

A tulfolydszelep p, = MEEV karakterisztikdjat a 2.22.a) dbrin szem-

sltetjiik. A részletes levezetés a [22.] irodalomban megtaldlhaté. A tul--

Ewcmmmﬁv .:u,m.mﬁmm: jelleggbrbéjébdl leolvashatd, hogy a kiilonbbzd. GH%M
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nyomdsérték a (2.48) egyenlet m‘wnmﬁbmvms‘. egy bizonyos Ap 1 érté

‘ken, amely Ap a Q. &lomm,&wmaa_, is fiigg.

_ e )
Pe=Foorip, : ' . _“8&
[po] , _ o N
? : f BEE e L e
?&n -
N S . ,
20
7 s
o . q .
N\ BAN* /’/
8w Pubs , , o bsua»ln
a, linearizalt karakterisztika b, -meressel meghatarozott karakferiszhi
’ 2,22 dbra

Tulfolyészelep karakterisztikai

A tulfolydszelep kivint @uovm tdpnyomésa az M menetes owma«.

lithaté be a ¢ rugé megfelelS eldfeszitése révén. A 2,21 dbrdn lith
folydszelep csak a legegyszeriibb ﬁmwmwﬁmmp\ tdpegységekben hasznal
mert -lengésmentes miikddés csak nmmw.mnws\wg hibdval érhetd el.

“Egy fokozott w%ﬂﬁgmamw kielégitésére alkalmas j6 statikus
risztikaju -un. mmmm&.&&onBOm\ﬁ_cﬁogmmmmﬂmv vézlatit szemlélteti a
dbra. A szelep felsd részén elhelyezkedd e rugdval eldfeszitett goly

pillanatnyi nmﬁ.om.mnmwmhb

lep nyoméismérésre, a tolattyu pedig a @w

tésére szolgdl. A szivattyu inditdsdnak pillanatsban, amikor. Q,
mindkét Atdramldsi keresztmetszet zart, A térfogatiramlds megindul
utdn AOmN >0 és @B > 0) kialakulé P, nyomés- hat a tolattyu alsé

lokfeliiletére, valamint a tolattyun kialakitott furaton keresztiil a ,moq
A tulfolyGszelepben térfogatdramlds még Eco.m.. igy P, =P, Osszefliggés

411 fenn, A @m. nyomésnak kitett golys a ¢, rugéval beallitott nyomas

lépésekor nyit, és térfogatiramlés Aomv indul meg, amely a tolattyuba
levd fojtdson (kis furaton). nyomésesést hoz létre, Bmmmm,maw a nyomis
egyenltsége; P, <P nyomésviszony keletkezik. v ‘
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, 2.23 édbra
Segédkorfolyamos tulfolyészelep elvi vézlata
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A tolattyu egyensulyi _m:uba,nmcmw _ﬁm,m‘nwm%mwm‘mm ‘miatt felfels
mindaddig, amig a Qm, ncmdmum»<m:on,mw a Ap=rp 4 - D, nyom#

b8l szdrmazé erdhatdst ki nem egyenliti. A tolattyu nyit, és = pill
lag felesleges @n‘ térfogatiramot elvezeti. Ha megviltozik a moto

hasznAlt @.B térfogatnyelés, .m.maamu,am@m:o&\oﬁ (ldsd a (2.4

fiiggést is) térfogatiram mmmwmmmmﬂwmnmmu megviltoztatja a szelep wﬂ
is. Konnyen belsthats, hogy ha a @n térfogatdram pl. csokken, akko

itdsa csd

= -

és vele egyiitt a p nyomds ‘is lecsskken, a golydszelep ny

2 S . ; ‘
‘rajta és a tolattyuban kialakitott résen a térfogatdram csokken, em

LN

~ken - az el8z8 4llapothoz viszonyitva -a Ap = P, ~ P, nyoméisesé

B

1ési keresztmetszet sziikiilése kovetkezik be az uj stati
zetben, A vizlatos leirdshél is l4thaté, hogy a segédkdrfolyamos sz
kodése.'a 2.21 sbran lathaté szelep miikodésénsl lényegesen bonyolu
ugyanakkor a statikus és a dinamikus pontossaga m&&mu@ sokkal jo
- Szemléltetsstil a 2,22.h) &brdn ‘mutatjuk be a méréssel Hmmrwnmwowru,
terisztikdt, amelyb8l 14thats, ‘hogy ‘a statikus hiba maximilis értéke

8....10% A tulfolyészelep kivilasztasanal az aldbbi kigelird Gsszefiig
tartdsa célszerii: : :

- nyomésesés megviltozdsa miatt a tolattyu lefelé mozdul el, 2.95 sbra

Az ellenillssszelep bekstési médja

mc@&m nem keriil, A tolattyu nyugalmi helyzetében létrejovd résen ke-
il Aramlik a folyadék a tartdlyba. Az ellendllssszelep fontos szerepet
a hidraulikus kérfolyamatokban; .a kismlStérben egy m_oﬁw @HEB..

art wmm?; mm\munmw eredményeként a munkafolyadék még a dugattyu
: dlidsa esetén (ledllitdskor) sem tud eltdvozni. A hidraulikus rendszer
1,5 03 NOmN mentes E&Emmnmw.\mwmmmﬁmnmwm egy Emo&.% mu ellendllds biztositdsa.

‘ : ‘ v64oi o Alli 6 eléfeszitésével torténik. Az el-
ahol OS -~ a tulfolydszelep névleges térfogatdrama; lyd4gi ellennyomss bedllitdsa ¢ rug

lldsszelep milkodésének részletes ismertetésatdl eltekintiink, mert az

Qg, ~ 2 szivattyu névleges "mumomwnmwmnﬂm. lfoly6szelep milkddése ismertetésénél leirtak alapjsn konnyen megérthets.

A tulfolyészelep un, biztonsdgi szelepként is alkalmazhaté, Ha . ugyan
tulfolyészelep rugdjat olyan mértékben m&mmmﬂmw. hogy a kérfolyam e
nagyobb iizemi nyomésa (Pl. a maximalis terhelés, ill, {izemzavar es
. fellépésekor se nyisson, akkor csupén biztonsigi szelepkirt tilt be,

tive driga tulfolyészelep ilyen feladatra torténs mmEmmNnEmmm,sz indok
mert a biztonségi funkeis ellsthats egyszerii kialakitdsu golyészeleppe
Ilyen biztons4gi szelepet szemléltet a 2,924 dbra, : :

Eldfeszitd mwm.ﬂmu

‘Mmﬂma&mm azonos az ellenilldsszelepéyel, de a hidraulikus W\w..umqu,mh\bu
betdltstt szerepe eltérs. Alkalmazasira mutat példat a 2.26 Sbran 14t
idraulikus rendszer, Az eléfeszit§ szelep feladata az, hogy a munka-
ger csak a tdpnyomss meghatdrozott értékénél miiksdjék, mig ezen nyo-
alatt nyugalmi 4llapotban legyen. A HM hidraulikus motor m%owmﬂmam?
,.mN?m:uE teljes folyadékhozamat felemészti, a Eﬁo@mmwmﬁm@ teljesen
- mmw ap wwoBmm nagysédgit a hidromotor és a vele moumumwmcnmo:
¢b elemek, ow:.; immm%mﬂ@@mmﬂmﬁ eredd. hidraulikus mZmam:mm.m hatdroz-

; , : _ Bmw“ az elbfeszit8szelep ekkor. lezsrt dllapotban van, és a ,B:cwmgnmmw
kitdsdval, csupdn a hidraulikus w@ammwmwrmm vald csatlakoziss _ m milkodik., Ha a gyorsmenetrél pl. munkaeldtoldsra wmma.m.oan.mn. ak-~
rés. A 2.25 sbran feltiintetett m-mbm2mmmwm.~m@ no—mnawﬁ.%bm.w alsé m valamely médon -az 4brin nincs feltiintetve - Bmmbmmmﬂﬁm a ha.wowuonOH
liletére a munkahenger kisml8terében’ uralkods b, nyoméds hat, A p_ eredd hidraulikus ellenilldsst, ami a nyomds novekeddsét és a hidromo—

H , 2 Fd - > - .s e - - Pe » ” - H‘H -
més hatdsdra a tolattyu wa&m mozdul el, amig a rugderdvel a nyomé oron mnmmmEE.moqmmmwnpmsufmmm o.mowwgmmmn idézi el6. A nyomds megha

2.51.2 Ellenslldsszelep
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2.26 dbra
Az ellfeszitd szelep bekdtési mdédja

2.27 dbra °

p . p 7 o . L ehe
tdrozott 8rtékénél az elofeszitd szelep nyit, és a dugattyu-elmozdul H H.Emn"mm:o szelep felépitése és bekotési Eo&m

egy szoritékésziiléket miikddtet. A gzelep miikddéséhez Sn.nommpu
tékét a szelep ¢ rugdjdnak eldfeszitésével 4llitjak be. Az eldfeszits
/. pek sorbakd stésével mo&amnm,\mmmimmw feladatok is megoldhat6k, mer

17,

mmnnu& mozgésa csak egy eldirt 1 u%oamm mpmwmmm utdn indul meg

,,mwoumgmmmﬁ mﬁmnoﬂwmsmﬂ a munkafolyadék P, m%oBmmm csokken a mun-

,=Mmm. az Sz_ szivattyu teljes O térfogatdraméat felveszi. A 198 nyomaés

1
mwwgmmm a tehermentesitd szelep tolattyujdnak '"lefelé" térténd elmozduld-
ezzel egyiitt a b vezérldél lezarssat eredményezi. A nyoméisviszonyok

,m:ommmm miatt .<H visszacsapdszelep nyit, és az mNm szivattyu teljes

a sorrendileg elébb 4116 mmﬁmmn nm:mm:mmmn kovetden.
7 .

, . : térfogatdirama is a munkahengerbe keriil, a kahenger teljes té -
2.51.4 Tehermentesitd szelep : . g : : m u mun ng ljes térfogat
T : s -,

Az 4llandé folyadékhozamu szivattyuval tdplidlt kdrfolyamok 'j
részénél a végrehajtészerv gyorsfutisihoz sziilkséges térfogatdram
ban tobbszorsse a legnagyobb munkameneti elStolds térfogatiramin:
teljesitményveszteség korlatozdsa végett szokds az ilyen kérfolyamot
dllandé térfogatdramu szivattyuval tdplélni, Bm?mw mm%:ﬁmmms a gy
netet biztositjdk: munkamenetben az egyik; kisebb térfogatiramu s
dolgozik a névleges tdpnyomist biztositva, mig a nagyobb szivatty:
gatdrama egy kis hidraulikus ellen4lldson keresztiil a tartilyba kerii
Egy két szivattyus hidraulikus kor rfolyamot mutat a 2.27 dbra. A mun
net és a m%owmumuwn biztositdsdhoz a két szivattyun kiviil mN wmmmmm_
mésirényité szelep, az un. tehermentesitt szelep is. :

Munkamenetnél a v c%oBMmle,:uwmmonumw a < ﬁmmamommﬁa

. .H + ,
, @@op.om \
> tehermentesité szelep, ill. a 2 szivattyu alkalmazdsdval a névelt
;Bmsmﬁ.mmvmmmmm biztosithats. A ''gyorsmenet' megsziinésekor ismét
edni kezd P, nyomis, vmum:“m: <H szelep ismét zart 4llapotba keriil.

,,N;mu.& mquanonwm_oNomwwms részletesen ismertettik,

5 Nyomiéscesdkkentd szelep

A kiilonféle ko srfolyamoknédl gyakran sziikséges tobb olyan energiast-
t6 mikodtetése, Bm@mw nem arzonos tdpnyomdsuak., Egy automatizalt
zterganal pl. ‘a szegnyerget &ltaldban kisebb nyomédssal kell iizemeltet—.
mint az elGtold berendezést. Ilyen esetekben 4ltaldban nem célszeri

gazdasédgos . tobb, egymist6l fiiggetlen folyadékkor kialakitdsa: az opti-

zirva tartja. A tehermentesitd .mumﬁmm alsé fel E.mﬁmu.m.@o nyomds  hal

a rugbeléfeszités ellenében nyitja a tolattyu .m. és b vezérlésleit,

szivattyu teljes Dm, térfogatdrama a tartdlyba jut vissza.
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méilis Bmmoammn az En E\.oSmmcmomeRo mnmym@@m_ _mvmn Ewﬂom:mE
b%oBmm..ﬁmaﬁﬁomEB a &Um@.mm m mmmmm u%oBmmmﬁ - b -az mnmu%

w:ow aital Bmmmmmvoa a%oBmMHm = mH - csokkenti, Hmumn az Eas fe

&mcmmmmn miikddésének &mwmm:anm p 1 < p,- A E\oBmmnmmemun

h wmm:wm: nyomist gyakorlatila
minél szélesebb tartoméanysb

g &llandé értéken tartja az 4dtdramlé té;
an, <m§B§~ a U nwvaxo%m‘m EmBmwwmw‘

<mm~.mw£no elemek csak id6-
n <mmm§umw Bommmmn Anmvmn

sa ellenére is, mivel csak igy gﬁom;rmwo a :
Hmmcww: i

energiadtalakité kedvezd lizeme, = "yomassal Enw atoyelésii WQE szakaszos), de

kkor 4lland$. szoriterdt kell

NUNANARANNNRNY

S

A nyoméscsdkkents szelep elvi- <mm_mnmﬁ a 2.28 mE.m mwmn:m:m eniiik. Miikédésének alapelve
‘ ; s a 2.28 fbrédn lithaté szelep )
désének alapelvével; a go-

elep feladata megegyezik a
olyészelepnél leirt feladattal
2.23 dbrit is), ezért a mii-
sét nem részletezziik. Csupén
= 0 ilizemi 4llapot (szoritis

a‘

AN

e) nyoméssviszonyaira tériink ki. .
I T Pred nyomist a szelep , 2.29 4bra
,wﬁnom:um. wom% @ = 0 esetén Segédkorfolyamos nyomésesskkéntd
szelep felépitése és bekotési médja |
enntartja a nmn.mommnwwmsﬁmﬁ a u p . /

attyu <mum1:\~mnm~ ~m<o résen,

o |

~
—]
Y

~
—..__'\
L/

6 Nyomdéskapcsold szelep

Az eddig megismert nyomésirinyité szelepek koziil az eldfeszité-~ és
ehermentesitS szelep meghatdrozott kapcsoldsi feladatok <mmwmw£.ﬁmmm~m
kalmasak. A kapcsoldst a hidraulikus nyomés viltotta ki, ha az egy eld-
megszabott értékre no ovekedett. A nyomiskapcsolé szelep ugyancsak egy
re megszabott nyomdshatir elérésekor miikidik, a :wmmcmowo: jel azon-
nem anwcﬁwcm hanem villamos jel. Egy n%oEmemcomoﬂo elvi vizla-
B:nmem a 2.30 4bra, Ad 4tmérdjii dugattyura haté 1 nyom4s hatdséra

2,28 sbra
Nyomésestkkentd mmmym@ felépitésének elve és cmn
. kotési Eo&m
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Miikbdése a kovetkezd: Tételezziik fel, wom% ap = const E\oBmw, hi
O térfogatdram jut el m.ﬁorﬁaﬁ <mwm23$ m:m: létesitett N umm%m‘;

sen (munkapontnak nmenwmno m:wvoﬁv mm pl. a @ a stwmﬁomﬁ mz, ,mm@%: x irdnyban elmozdul mindaddig, -amig a c rugd 4dltal kifejtett

vel ‘egyensulyba nem jut. Ha a dugattyuelmozdulds elegendSen nagy, az
EWmNo@mH zért “dllapotu lesz, azaz a szelep villamos jelet ad. Gyakori
ny, hogy a nyoméskapecsolé rovid ideji, de a névleges nyomésértéket

wo, nyomésimpulzus hatdsdra ne miikodjék, ecsak mwwou ha ez a nyo-
hatdr huzamosabb ideig fenn#ll, A 2,30 4dbran Enumno c%oBMme@omoﬁo
(idGdllandGja kicsiny), késleltetését egy fojtds bekapesold-

). A késleltetett miikodési nyoméskapcsoldk

képest cstkken, a Py :%ogmm kis Emwﬁmwcmu megné, a tolattyu felfele

B.ONQE. mN No rés sziikiil, azaz Bmmao a wawmctw:m ellen4llis, m:o

miatt a vH B\oBMm gyakorlatilag m:m <m:o§w Emm. A 2.28 dbran 14t

‘nyoméscsokkentd szelep rugdja és tolattyu atméréje erdsen befolydso
- a szelep statikus hib&jat, ezért a gyakorlat wo<mnm~5m5~m5mw kielégité rs mikddési
al lehet megoldani (2.31 4bra),
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